

晚报全城寻找会编织的有爱之人!

“爱织暖冬”公益行动邀您做志愿者
为贫困儿童、孤寡老人、环卫工人等困难群体送上一份温暖

□记者 王春霞 实习生 郑润爽

本报讯 过了冬至,一年中最冷的三九天就要到了。每天,山区的贫困儿童顶着寒风去上学,市区的环卫工人冒着严寒扫大街,小区或敬老院里的孤寡老人害怕寒冷不敢出门……我们能为他们做些什么?晚报将推出“爱织暖冬”公益行动,用毛线和棒针编织一个暖暖的冬天。

即日起,我们向社会征集爱心志愿者,编织帽子、围巾等御寒物品;同时也征集市区及郊县需要这些爱心物品的困难群体。

年近八旬的罗惠英阿姨是晚报

的忠实读者。几十年来,她与残疾儿子相依为命,会做香包并拥有编织手艺的罗阿姨以前常在湛南路早市出摊,售卖自己做的香包、编织的帽子等补贴家用。昨天,记者询问罗阿姨编织一顶帽子或一条围巾需要多少毛线、多长时间能织好,她说,一般织帽子和围巾一两毛线就够了,织得快,一两天就织成了。

得知晚报正在征集“爱织暖冬”公益行动的志愿者,罗阿姨说:“我也报个名吧,虽然现在视力越来越不好,编织的手艺还没丢,希望能为需要的人送上一份爱心。”她还说,

如果有人想献爱心,但不会编织,她可以义务教授。

平顶山目前正在创建全国文明城市,一座城市的文明,需要大家爱的参与。如果您是有爱心的编织达人,赶快拨打晚报热线报名吧,用您的巧手,为贫困儿童、孤寡老人、环卫工人等困难群体送上一份温暖。如果您正需要上述御寒物品,也请拨打晚报热线诉说心中愿望,我们将帮助您实现。

如果不会编织的朋友也想参与奉献爱心,晚报将邀请编织达人来现场教学,让大家在快乐做公益的同时,也多学一门手艺。

考虑到围巾和帽子编织相对简单,本次参与活动的志愿者以编织围巾和帽子为主,手套主要以采购为主。如果爱心企业或市民不会编织又想表达爱心,也可以捐款或购买帽子、围巾、手套送至晚报。晚报将把这些爱心物资整理后打包,发放给需要的困难群体。届时我们将与爱心人士同行,进行跟踪报道,传递社会正能量。

这个冬天,一起来做一件快乐又有意义的事情吧!报名参与方式:一、拨打晚报热线电话4940000;二、发微信至“平顶山晚报”官方微信(pdsbwbgw)。



墙体喷绘扮靓社区

12月21日上午,曙光街15号院内,居民从刚刚制作完成的墙体喷绘画下走过。为了美化庭院,新华区曙光街街道曙北社区在这个家属院里制作了800多平方米的墙体喷绘画,表现美好生活、宣传法律知识。 本报记者 禹舸 摄

智慧健康小屋 为职工撑起 健康“防护伞”

□记者 吕占伟

本报讯 “上班经常一坐几个钟头,时间一久,颈肩腰腿没一处不疼。现在可好了,上班前或者下班后在这里锻炼身体,身心都放松了。”12月21日中午,在郑县财政局智慧健康小屋(以下简称“健康小屋”)内,该局一名女工作人员一边在甩脂机上健身,一边高兴地说。

这个设在该局办公楼一楼的健康小屋面积有30多平方米,内设按摩椅、超声波身高体脂测量仪和椭圆机、哑铃、甩脂机等健身器材。据了解,这个健康小屋于今年8月建成,在建设过程中,郑县中医院工会从设计和技术等方面给予了全程指导;健康小屋投用后,该院工会还经常组织医务人员到郑县财政局为干部职工开展健康讲座、义诊体检,还为职工们建立了健康档案。

郑县林业局的健康小屋面积有60多平方米,“中国居民平衡膳食宝塔”“高血压、糖尿病健康指数对照表”等健康科普宣传画张贴在墙壁上。当天中午,该局几名工作人员正在小屋内的跑步机、椭圆机等器材上健身。据了解,该局的健康小屋是今年9月份在郑县中医院工会的指导下建成的。

郑县总工会党组书记、副主席郭大敏说:“去年以来,县总工会扎实推进健康小屋建设,截至目前,已在全县推广建成健康小屋50余个,并由郑县中医院每周派专业的健康管理师深入健康小屋,对职工免费开展推拿、艾灸、刮痧等传统疗法服务和八段锦义务带教等服务,受到干部职工的欢迎。”

研究生考试本周六开考 我市报名人数居高不下

□记者 傅纪元

本报讯 2021年研究生招生考试将于12月26日至28日举行,市招办昨天发布消息,近年来我市研究生报名人数居高不下,2020年考研报名人数突破万人大关,2021年报名人数为10472人,是报考人数最多的一年。有关人士分析,考研人数的增加,实际上反映出社会对学历要求的提高和就业难的问题,部分人为找到满意的工作选择继续深造。

根据安排,研究生招生考试我市设7个考点、360个考场,考点分

别设在市一中、市一高、市实验高中、市二高、市二中、河南城建学院、平顶山学院。考试全部安排在标准化考点进行,考场均配置有身份证验证终端、金属探测器、无线电屏蔽仪和视频监控设备。每个考点都设有公安勤务室,对替考“枪手”、通信工具作弊分子及扰乱考试秩序人员,公安民警将当即采取治安管制措施,依法依规予以查处。无线电管理部门将加大对异常信号的监测力度,对发现使用无线电通信工具非法传输考试内容的人员依法移交公安部门严肃处理。我省实行网上巡查及现场巡考“双巡”制度,全国

实行“网上同步巡考,多双眼睛督考”的监督机制。考生入场信息、考场表现都将被全程记录,所有违规行为将被依规严肃处理。

市招办郑重提醒考生,依据《中华人民共和国刑法修正案(九)》,在法律规定的国家考试中,组织作弊的;为他人提供作弊器材或者其他帮助的;为他人非法出售或者提供考试的试题、答案的;代替他人或者让他人代替自己参加考试的,将被追究刑事责任。对涉考违法违规行为,有关部门将坚决依法依规严肃处理,绝不姑息。